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Αγαπητοί συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Όπως σας έχουμε ενημερώσει σκοπεύουμε με την δικιά σας υποστήριξη να  

πραγματοποιηθεί μέσα στο Μάρτιο, Συνέδριο (Ημερίδα και αν είναι δυνατόν 

Διημερίδα )με εκπροσώπους των συνδικαλιστικών οργάνων των γονέων και 

φορείς από ολόκληρη την Γερμανία. 

Η Ομοσπονδία Γονέων Βαυαρίας και  η Ελληνική Κοινότητα του Καρλσφελντ  

δήλωσαν την πρόθεσή τους να στηρίξουν με όλες τους τις δυνάμεις την 

προσπάθεια αυτή, σαν συνδιοργανωτές. 

Η ημερομηνία που μπορεί να γίνει κάτι τέτοιο είναι> 

23-24 Μάρτη 2013 στους χώρους της Ευαγγελικής εκκλησίας στοΚαρλσφελντ  

( στην αίθουσα που έγινε το 2010 το προηγούμενο Συνέδριο της Ομοσπονδίας 

Βαυαρίας). 

Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε όλες τις Ομοσπονδίες να ενημερώσουν τους 

Συλλόγους τους και τις Σχολικές Επιτροπές για την πρόθεσή μας και να 

επικοινωνήσουν άμεσα μαζί μας. ( Ίσως τον Απρίλιο κατατεθεί ο νέος Νόμος) 

Στην συνάντηση που έγινε προχθές με εκπροσώπους από τα Τοπικά Πολιτικά 

κόμματα, όταν τους ενημερώσαμε για  την πρόθεσή μας για  Συνέδριο, 

δήλωσαν ότι θα ζητήσουν και από τα Κόμματα στην Ελλάδα να στείλουν 

εκπροσώπους του Κοινοβουλίου. (μέχρι τώρα από ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ) 

Όπως δηλώσαμε : 

Θέμα ενός τέτοιου Συνεδρίου να είναι, πριν κατατεθεί από το Υπουργείο 

Παιδείας νέος Νόμος, να καταλήξουμε αν είναι δυνατόν ΕΜΕΙΣ οι Απόδημοι 

Έλληνες, σε κοινά αποδεκτή πρόταση για το μέλλον των ελληνικών σχολείων 

στη Γερμανία και της ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης των παιδιών μας 

ανεξάρτητα ποιο τύπο σχολείου επισκέπτονται. 

Επαναλαμβάνουμε ότι: 

Η δικιά μας σκέψη είναι να υπάρχουν 2 Μοντέλα για ολόκληρη την Γερμανία, 

παίρνοντας φυσικά υπόψιν τις ιδιαιτερότητες κάθε περιοχής. 

1) Ελληνικά σχολεία με φορέα το ελληνικό κράτος και άριστη εκμάθηση 

γερμανικών, έτσι ώστε τα παιδιά μας να μπορούν να ανταπεξέλθουν 

ισάξια στην Πανεπιστημιακή και επαγγελματική κατεύθυνση στην 

Ελλάδα και στην Γερμανία. 

2) Τα γερμανικά σχολεία που επισκέπτονται ελληνόπουλα να δίνουν την 

δυνατότητα στα παιδιά μας μέσα από το ωρολόγιο πρόγραμμα, την 

άριστη γνώση της Ελληνικής Γλώσας, της Ιστορίας μας, Γεωγραφίας κλπ.. 

 



Με λίγα λόγια, ότι ζητάνε οι γερμανικές αρχές στο ωρολόγιο πρόγραμμα σαν 

γερμανική ύλη στα ελληνικά σχολεία , τα αντίστοιχα περίπου να έχουμε στα 

γερμανικά σχολεία που επισκέπτονται ελληνόπουλα, σε ελληνική ύλη, και 

φυσικά Αναγνώριση Τίτλων και στις δύο κατευθύνσεις. 

Για μια ακόμη φορά, 

περιμένοντας ότι θα ανταποκριθείται στην Ιδέα  αλλά και στην Πρόκληση.  

 

       Για την Συνομοσπονδία  Γονέων Γερμανίας 
     Ο Πρόεδρος 
 
 
           Κρίκης Αθανάσιος 


